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Zodpovědnosti jednotlivých zastupitelů 
Každý ze zastupitelů je zodpovědný za konkrétní oblast, kterou bude spravovat, rozvíjet, předkládat návrhy 
zastupitelstvu a řešit event. problémy s dotčenými osobami. Tento přehled bude zveřejněn na úřední desce a na 
internetových stránkách obce a bude každý rok aktualizován. 
 
Jaké jsou priority ve volebním období 2022– 2026.  
Dokončení rozpracovaných projektů a příprava nových, podpora a rozvoj společenského života a 
spolkových aktivit, udržování a zlepšování pořádku v obci, zvýšení bezpečnosti občanů a zlepšení životního 
prostředí. 
 
Roman Vorlíček – starosta, statutární zástupce obce  
Zodpovídá za: 

- komunikaci s občany, okolními obcemi a médii 
- dodržování obecně závazných právních předpisů 
- příprava oficiální písemné komunikace s úřady a dotčenými orgány 
- zajištění chodu voleb 
- rozšíření obce v souladu s Územním plánem a regulativem bezpečnost občanů v obci 
- koordinaci a realizaci investičních projektů, za jejich efektivní financování  
- optimální využití dotací a grantů a za dodržování rozpočtu obce 
- příprava rozpočtu obce 
- chod stavební komise 
- koordinace archivace dokumentů 
- aktualizaci internetových stránek obce, úřední desku a zasílání obecních SMS 
- provoz a výkazy ČOV 

 
 
Ing. Štěpán Vachek – místostarosta, statutární zástupce obce
Zodpovídá za: 

- spolupracuje při přípravě zasedání a vyhotovení zápisů ze zastupitelstva 
- komunikaci s občany, okolními obcemi a médii 
- aktualizaci stávajících a vydávání nových Obecně závazných vyhlášek 
- zajištění chodu voleb 
- aktualizaci internetových stránek obce, úřední desku a zasílání obecních SMS 
- údržba a legislativní požadavky revitalizačního rybníka a okolí 
- provoz a pořádek na rybářské baště   
- dopravní značení a bezpečnostní opatření na komunikacích  
- projekty na zadržování vody a proti erozi půdy 
- energetické zdroje, kontrola a výběr dodavatelů 
- řízení ekologických projektů 
- koordinace archivace dokumentů 
- sledování jubileí a koordinace předávání dárků jubilantům 
- odpadové hospodářství 

 
 
Ing. Petra Procházková – zastupitel, předseda finančního výboru 
Zodpovídá za: 

- vedení finančního výboru a činnosti z tohoto vyplývající 
- kontrola a řízení finanční oblasti, příprava podkladů pro finanční výbor 
- příprava rozpočtu obce 
- pomoc při procesním zajištění dotací a grantů 
- spolupráce při organizaci obecních akcí  

 



 
 
Vítězslav Novák – zastupitel, předseda kontrolního výboru 
Zodpovídá za: 

- vedení kontrolního výboru a činnosti z tohoto vyplývající 
- údržba obecních strojů a jejich evidence 
- udržování a zlepšování pořádku v obci, likvidaci černých skládek 
- projekty na zadržování vody a proti erozi půdy 

 
 
Mgr. Andrea Širmerová –zastupitel 
Zodpovídá za: 

- dohled nad organizací kulturních a společenských akcí v obci 
- podporu spolkových aktivit 
- koordinace akcí a investic pro děti 
- součinnost přidělených projektů 

 
 
Miroslav Kerner – zastupitel 
Zodpovídá za: 

- spolupráci s SK Zichovec 
- provoz tenisového kurtu v areálu SK 
- organizaci sportovních akcí v obci a za podporu spolkových aktivit v této oblasti 
- sportoviště a dětská hřiště - průběžná údržba zařízení, zeleně a herních prvků 

 
 

Michal Švajka - zastupitel 
Zodpovídá za:  

- údržba obecních strojů a jejich evidence 
- provoz veřejného osvětlení a za ostatní elektrozařízení v majetku obce včetně pravidelných revizí  
- udržování a zlepšování pořádku v obci, likvidaci černých skládek 
- projekty na zadržování vody a proti erozi půdy 
- údržba obecního lesa 
- údržba obce a řízení obecního zaměstnance 

 
 
Obecní zaměstnanec 

- pravidelná kontrola úa držba veřejného osvětlení 
- pořádek v okolí sběrných nádob a za dodržování pořádku 
- služby sbwrového dvora a dohled na třídění odpadů  
- sekání trávy podél komunikací  
 

 
VŠICHNI ZASTUPITELÉ: 

- dodržování rozpočtu obce 
- vyhledání vhodných dotačních titulů 
- ochrana a zlepšování životního prostředí,  
- kontrola dodržování Obecně závazných vyhlášek  
- průběžné vyhodnocování a optimalizace sběru komunálního odpadu, třídění 
- reprezentace obce 
- prosazování etického kodexu občana Zichovce a Desatera sousedských vztahů  
- komunikace s občany, zájem o jejich problémy a potřeby 
- aktualizace webových stránek obce a zasílání námětů k prezentaci 
- příspěvky do zpravodaje obce 

 
 
 


